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第十二讲   圆柱与圆锥

训练巩固
1．一根圆柱形钢材，沿底而直径割开成两个相等的半圆柱体，如下图．已知一个剖面的面积是960平方厘米，半圆柱的体积是3014.4立方厘米。求原来钢材的体积和侧面积。
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 2．在一只底面直径是40厘米的圆柱形盛水缸里，有一个直径是10厘米的圆锥形铸件完伞浸干水中。取出铸件后，缸里的水下降0.5厘米，求铸件的高。  
3．如右图所示，圆锥形容器中装有5升水，水面高度正好是圆锥高度的一半，这个容器还能装多少升水？
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4．甲、乙两个圆柱形水桶，容积一样大，甲桶底圆半径是乙桶的1.5倍，乙桶比甲桶高25厘米，求甲、乙两桶的高度。
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5．一个底面直径为20厘米的圆柱形木桶里装有水，水中淹没着一个底面直径为18厘米、高为20厘米的铁质圆锥体。当圆锥体取出后，桶内水面将降低多少?
6．用一块长60厘米、宽40厘米的铁皮做圆柱形水桶的侧面，另找一块铁皮做底．这样做成的铁桶的容积最大是多少?(精确到1厘米
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拓展提高
1．把一块长30厘米，宽20厘米，高5厘米的长方形铝锭，和一底面周长为37.68(厘米)，高30厘米的圆柱形铝块，熔铸成一底面圆半径为13厘米的圆锥体铝块，求这个圆锥体铝块的高是多少?(
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=3.14)  
2．一车工用一段长30厘米，直径为8厘米的圆钢，车一个如图5所示的零件，这个零件的表面积是多少?
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3．有一个圆柱体的零件，高lO厘米，底面直径是6厘米，零件的一端有一个圆柱形的圆孔，圆孔的直径是4厘米，孔深5厘米(见右图)。如果将这个零件接触空气的部分涂上防锈漆，那么一共要涂多少平方厘米?
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4．有一个倒圆锥形的容器，它的底面半径是5厘米，高是10厘米，容器内放着一些石子，石子的体积为
[image: image8.wmf]196

3



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image9.wmf]p

立方厘米，在容器内到满水后，再把石子全部拿出来，满水后，再把石子全部拿出来，求此时容器内水面的高度．   
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